

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल।

फोन/फैक्स नं०- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com

प्रेस-विज्ञप्ति

सू०वि०/पौड़ी/दिनांक 24 जुलाई 2013

आपदा बिन बुलाये मेहमान की तरह होती है और वह कभी भी आ सकती है। इसी परिपेक्ष्य में गत दिनों से जनपद में सक्रिय मानसून के चलते तथा रुक-रुक कर हो रही वर्षा के कारण आम जन जीवन पर असर पड़ा है। मानसून के चलते जनपद के बन्द मोटरमार्गों, सम्पर्क मार्गों को दूरस्त करने के लिये चलाये जा रहे कार्य बाधित हो रहे हैं, फलस्वरूप अभी भी 33 मोटरमार्ग यातायात के लिये नहीं खोले जा सके हैं, जबकि जनपद की अधिकांश सड़कें राष्ट्रीय राजमार्गों व राज्य राजमार्गों पर यातायात अबाध रूप से संचालित है।

वर्षा के इस रुख को देखते हुए जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार ने आपदा से प्रभावित क्षेत्रों, विशेषकर श्रीनगर, पौड़ी व पैठाणी में सतर्कता बरतने के निर्देश उप जिलाधिकारियों, तहसीलदारों को दिये हैं। इसके अलावा उन्होंने उप जिलाधिकारियों एवं तहसीलदारों से कहा कि वह दैवीय आपदा के कारण प्रभावितों को एसडीआरएफ/एनडीआरएफ के अन्तर्गत राहत राशि का वितरण, प्रभावितों के सत्यापन एवं प्रमाणीकरण की पुख्ता जांच करने के पश्चात निर्धारित प्रारूप पत्रों पर तैयार कर एक सप्ताह के अन्तर्गत राहत राशि वितरण की सूचना उपलब्ध करायें। उन्होंने उप जिलाधिकारी पौड़ी को निर्देश दिये हैं कि इस जनपद के रणाकोट, हयाणी, पाली, नौगांव, सोड़ो व सौड़ के पुरोहितों की बट्टीनाथ धाम में आई भीषण आपदा के कारण सभी पुरोहित खाली हाथ अपने घर को वापस आ गये हैं, फलस्वरूप पुरोहित समाज के द्वारा पारदर्शी सर्वेक्षण का गांवों को आपदाग्रस्त घोषित किये जाने को अनुरोध पत्र पर कार्यवाही किए जाने को कहा है। आपदा परिचालन केन्द्र से प्राप्त जानकारी के अनुसार जनपद के बन्द पड़े 322 मोटरमार्गों में से 289 मार्ग खुले हैं तथा जनपद में 33 मार्ग यातायात के लिये बाधित हैं। इन बंद मार्गों को तत्काल खोले जाने के निर्देश जिलाधिकारी द्वारा लोक निर्माण विभाग व पीएमजीएसवाई के अभियंताओं को दिये हैं। उन्होंने कहा है कि बंद मार्गों को तत्काल खोलकर आम जनमानस को यातायात सुविधायें उपलब्ध करायें। उन्होंने राजस्व विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया है कि जनपद के आपदा संभावित क्षेत्रों में अपनी पैनी नजर रखने तथा नदी/गाड/गदरों के किनारे निवास कर रहे परिवारों को संभावित आपदा के प्रति जागरूक करें। उन्होंने जनपदवासियों से आपदा काल के दौरान प्रशासन को सहयोग करने की अपील करते हुए प्राकृतिक आपदा को न्यूनतम स्तर पर बनाये रखने की बात कही।



(प्रकाश सिंह भण्डारी)
प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल।